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1- As camadas N, O e P apresentam respectivamente quantos elétrons?

a) 32,32e18
b) 32,18, 32
c) 8,18e2

d) 8,18 e 32
e) 2,8e18

2- Em um atomo a soma do nimero atbmico com o nimero de néutrons é denominado nlimero de.

a) oxidacdo
b) massa

c) elétrons
d) proétons
e) ion

3- Em um laborat6rio foram preparadas algumas misturas:

I- Agua + sal+ oxigénio

- Agua+ areia+ pedregulho

1E Oxigénio+nitrogénio+ gas carbodnico
IV- Quartzo+feldspalto+granito

Quais dessas misturas sdo homogéneas?
a)lLILII b)somente Il c)LlllelvV d)lelV e)lllelV

4- Nas minas de ouro é muito comum encontrarmos garimpeiros na beira de cérregos fazendo a
separacao do ouro da areia. Como chamamos esse tipo de separac¢ao:

a) levigacdo b)catacdo c)flotacdo d)peneiracdo e)decantacdo
5- Os componentes do petroleo sdo separados pelo processo de:

a)decantagdo
b)evaporacéo
c)destilacéo fracionada
d)filtracéo

e) destilagédo

6- Assinale a alternativa que apresenta substancias compostas:

a) Hzo, COs e Sg

b) COz, Ce H12 O € NacCl
C) Cs Hiz Og s Sge CO»

d) NaCI, H, e O,

e) CO, CaOe Sg




7- O numero atbmico de um atomo é 56 e seu niumero de néutrons é 81. O nimero de massa
equivale a:

a) 137 b)287 ¢)52 d) 25 e) 112

8- Para o atomo de Sédio no seu estado eletricamente neutro, calcule o nmero de néutrons, massa e
prétons do elemento 1:Na®* respectivamente:

a) 23,11e34 Db)34,23e11 c¢)12,23e11 d)11,12e23 e)23,11e12
9- Considere as afirmativas abaixo:

I- Os protons e elétrons sdo responsaveis pela carga do atomo

- Atomos isdbaros apresentam o mesmo nimero atdbmico.

M- A massa atbmica é calculada pela soma do nimero de prétons e néutrons
V- A massa do elétron é desprezivel.

Séo afirmativas corretas:

a)l, lll e IV b) Todas as alternativas estéo corretas c)l e Illl d) somente Il

e)llelV

10- Complete o quadro sabendo que os atomos estéo eletricamente neutros:

Nome do Simbolo | A p n e z
elemento

Niquel Ni 58 28

Ferro Fe 56 30

Vanadio \% 51 23
Coblato Co 32

11- Observe a representacao dos elementos boro (B) e carbono (C) e complete:

5Bll
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12- Consultando a tabela periédica, responda:

a) Qual o simbolo do elemento da familia 2 A, posicionando-se no 3° periodo?
b) Qual a posicao (Periodo e familia ) do elemento Estano (Sn)?
c) Qual o nome e a posicao do elemento de nimero atémico 99?
d) Qual o simbolo do elemento posicionado no 6° periodo, familia 3 A?
e) Qual a posicéo (periodo e familia) do elemento Astato (At)?

13- Escolha o método mais adequado para separar cada uma das misturas abaixo:

Peneiracdo- ventilagdo —fuséo fracionada- filtragdo—decantacdo — destilacao
fracionada

Separar substancias sélidas com pontos de fuséo diferente:
As particulas sélidas maiores ficam retidas e as menores passam:
O sdélido vai para o fundo, separando-se do liquido :

Separam-se dois ou mais liquidos com pontos de ebulicao diferentes:

Um forte jato de ar separa as substancias menos densas das mais densas:

Um material poroso separa solidos de liquidos:

a)

b)

14- Faca a distribuicdo eletrénica:

B - Boro( 5) :

Ag- Prata (47):

Cu- Cobre (29):

Ag- Prata ( 79):

K — Potassio (19):

15- Um atomo ficticio A, apresenta nimero de massa igual a 346 e o nimero de prétons igual a 209. O

atomo B apresenta 0 mesmo numero atdmico que A e niumero de néutrons igual a 307. Cite o
namero de néutrons de A e numero de massa de B.

16-Um atomo X € isétopo do s, Pb?® e é is6baro do s P0?*°. Quantos néutrons tém o atomo X?
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17- Oselementos H' H? ;H® sdo:

a) isétopos
b) is6tonos
C) isébaros
d) ions

18- Calcule A e Z de um elemento, sabendo que ele possui 142 néutrons e 92 elétrons.

19 - Complete a tabela a seguir com o estado fisico de cada substancia a 25°C.

SUBSTANCIA PONTO DE PONTO DE ESTADO FiSICO A
FUSAO EBULICAO 25°C

A 70 320

B 10 120

C -35 30

D -180 -45

20- UERJ- 2000 séo separadas 3 misturas binarias em um laboratério, descritas da seguinte maneira:

1° mistura - heterogénea, formada por um sélido e um liquido.
2° mistura - heterogénea, formada por 2 liquidos.
3° mistura--> homogénea, formada por um sélido e um liquido.

Os processos de separacdo que melhor permitem recuperar as substancias originais sdo, respectivamente:
a) filtracdo, decantacao, destilacdo simples
b) decantacéo, filtracao, destilacdo simples

¢) decantacao, destilacdo simples, filtracéo
d) destilacdo simples, filtracdo e decantacao.
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